
ΔΡΑΣΗΡΙΟΣΗΣΕ ΠΟΤ ΠΡΑΓΜΑΣΟΠΟΙΗΘΗΚΑΝ ΚΑΣΑ ΣΗΝ ΤΛΟΠΟΙΗΗ 

ΣΟΤ ΧΕΔΙΟΤ ΔΡΑΗ    2023-2024 

              1ο  Νθπιαγωγείο  Φαρςάλων   

 

Παρακολοφκθςθ παράςταςθσ  ( κζατρο ςκιϊν- Καραγκιόηθσ ) 

 

Οι μακθτζσ του 1ου Δθμοτικοφ Σχολείου και του 1ουΝθπιαγωγείου Φαρςάλων, 

παρακολοφκθςαν από κοινοφ παράςταςθ Καραγκιόηθ (κζατρο ςκιϊν) ςτο αμφικζατρο του 

Δθμοτικοφ Σχολείου. 

 

 



 

 

 

      Επίςκεψθ των νθπίων ςτο Δθμοτικό ςχολείο 

 

Επίςκεψθ και ςυνάντθςθ των παιδιϊν του 1ου Νθπιαγωγείου Φαρςάλων με τθν 

Διευκφντρια και τθν δαςκάλα τθσ Α τάξθσ του 1ου Δθμοτικοφ ςχολείου Φαρςάλων ςτο 

πλαίςιο του προγράμματοσ << Ομαλι  μετάβαςθ >>.   

 

   



 

 

 

 

 

Κλιμάκιο τθσ Πυροςβεςτικισ ςτο 1ο Δθμοτικό ςχολείο Φαρςάλων 

 



Επίςκεψθ από κλιμάκιο τ θσ Πυροςβεςτικισ ςτο 1ο Δθμοτικό ςχολείο Φαρςάλων  για 

ενθμζρωςθ των μακθτϊν Νθπιαγωγείου και Δθμοτικοφ ςε κζματα πυραςφάλειασ, 

αντιμετϊπιςθ πυρκαγιάσ και άλλων φυςικϊν φαινομζνων. 

 

 

 

 

 



Ερωτθματολόγιο προσ τουσ γονείσ ςχετικά με τθν ομαλι μετάβαςθ από το Νθπιαγωγείο 

ςτο Δθμοτικό ( αρχικό) 

 



 

Ιςτόγραμμα : < Σι ξζρω για το Δθμοτικό > 

 

 



Επίςκεψθ των παιδιϊν του Νθπιαγωγείου ςτθν Αϋ τάξθ του 

Δθμοτικοφ. 

Τα νιπια του 1ου Νθπιαγωγείου Φαρςάλων επιςκζφτθκαν τθν Αϋτάξθ του 1ου Δθμοτικοφ 

ςχολείου Φαρςάλων και ςυμμετείχαν ςε δραςτθριότθτεσ γνωριμίασ, ςε διαδραςτικά 

παιχνίδια γλϊςςασ και μακθματικϊν. 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

Στθν επιςτροφι τουσ τα παιδιά ηωγράφιςαν τισ εντυπϊςεισ τουσ 

 

 

 

Ιςτόγραμμα :  <<  Τι ξζρω για το Δθμοτικό>> 

 



 

Συμμετοχι των νθπίων από κοινοφ με τα παιδιά του Δθμοτικοφ ςτο μάκθμα τθσ 

γυμναςτικισ με τον γυμναςτι του Δθμοτικοφ. 

            



    

 

Τα νιπια με τα παιδιά του Δθμοτικοφ ςυμμετείχαν ςε αποκριάτικουσ χοροφσ και ςε 

αποκριάτικα μουςικά παιχνίδια. 

 



     

 

Διαβάςαμε το παραμφκι  << Η ςκάλα τθσ αγάπθσ>> , ςυηθτιςαμε ςχετικά με τα κζματα  << 

Φιλία, αγάπθ>> και δθμιουργιςαμε ςχετικι αφίςα. 

 



 

 

 

 

Επίςκεψθ ςτο Νθπιαγωγείο τθσ Αϋ τάξθσ του Δθμοτικοφ και παρουςίαςθ εργαςιϊν των 

νθπίων ςχετικά με το πρόγραμμα Αγωγι Υγείασ με τίτλο  << Διατροφι με χρϊματα 

υγείασ>>. 



 

 

 



Συμμετοχι των παιδιϊν Νθπιαγωγείου-Δθμοτικοφ ςε δραςτθριότθτα- ρομποτικι  ( ΒΕΕ-

ΒΟΤ) , υγιεινζσ  και ανκυγιεινζσ τροφζσ   . 

 

 

 

 

 

 

  



 

Αφιγθςθ παραμυκιοφ από τα παιδιά του Δθμοτικοφ ςτα νιπια , ηωγραφικι και 

παρουςίαςθ των ηωγραφιϊν τουσ. 

 

 

 

 



 

 

Οι εντυπϊςεισ μου μετά το τζλοσ του Σχεδίου Δράςθσ με τίτλο :  << Ζνα δφο-εν δυο πάω ςτο 

Δθμοτικό>> 

 

 

 

Τελικό ερωτθματολόγιο προσ του γονείσ των νθπίων 



 



 

 

υηιτθςθ με τα νιπια για ομοιότθτεσ και διαφορζσ  Νθπιαγωγείου  και Δθμοτικοφ 

ςχολείου. Δθμιουργία αφίςασ . 

 



 

 

 

 


